
Els® megoldás. Legyenek a körök középpontjai O1 és O2, sugaraik r1 és r2, továbbá a bels® érint®k érintéspontjai

C és D, egymással való metszéspontjuk S, a bels® érint®knek a küls® érint®vel való metszéspontjai A és B.

Ha ABS∢ = α, akkor

BAS∢ = 90◦ − α, SBO2∢ = 90◦ −
α

2
,

BO2S∢ = 45◦ +
α

2
, SAO1∢ = 45◦ +

α

2
, AO1S∢ = 90◦ −

α

2
.

Minthogy

AO1S∆ ∼ BO2S∆,

azért

SA

SO1

=
SO2

SB
,

vagy

SA · SB = SO1 · SO2.

De az O1CS és O2DS háromszögekb®l

SO1 = r1
√
2 és SO2 = r2

√
2,

s így

SA · SB = 2r1r2,

vagy

SA · SB

2
= r1r2.

(Bayer Nándor, Loson
.)

Második megoldás.
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= 2r1r2.

(Sárközy Pál, Pannonhalma.)

Harmadik megoldás. Ha AS = a, BS = b, AB = c, akkor (Math. Gyakorlókönyv II. 67.)

r1 =
t

s− a
, r2 =

t

s− b
,

s így

r1r2 =
t2

(s− a)(s− b)
= s(s− c) =

a+ b+ c

2
·
a+ b− c

2
=

=
(a+ b)2 − c2

4
=

(a+ b)2 − (a2 + b2)

4
=

ab

2
.

Ennélfogva az ABS háromszög területe 
sakugyan r1r2.

(Mellinger Endre, Budapest.)
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